11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 04.05.2005 15:41:36

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.05.2005 21:26:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9352/answer/9353




YBaxaemneii Aufpent! To, 4To Bel Ha3bplBaeTe «KaHOUO030M» - 9TO YPOT€HUTAJIbHASA NHPEKIHS,
KOTOpas IepefaeTcs MOJIOBLIM ITyTeM. BeposTHee Bcero, y Bac uMeeT MecTo OamaHOIOCTUT. B
mo6oM ciydae, Bam Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY KUTEIbCTBA IS IIPOBEIEeHUsI OCMOTpPa U
oOcnemoBaHus. A TI0Ka, BaM M0OKHO peKOMEH0BaTh ITofielaTh BAHHOYKHY C IePMaHTaHATOM KaJus
(MapranIoBKa - c1a60-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeTr0 CMa3kBaTh TOJIOBKY ITOJIOBOTO
ynmeHa Ma3bio AYPOBWH. Ona comepXKuUT aHTHOMOTHK, ITPOTUBOBOCTIANIUTENIbHOE B 00e300/11BaloIee
cpencTso. [lumuTe, ecu OYAYT elile BOIIPOCHI.



